



羅范椒芬認為，新一屆行會成員包括不同界別人士，是「香港營」。右為張震遠。

專業範疇表現出色 跨界別人士組「香港營」 行會成員各有專長受讚賞

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 候任特首辦先後公布了今日正式上任的第四屆特區政府主要官員及行政會議成員名單，引起了不少議論。今日將正式就任運輸及房屋局局長的張炳良，讚揚每位行會成員在各自的專業範疇都有很出色的表現。行會成員羅范椒芬認為，新一屆行會成員包括不同界別人士，是「香港營」，又指行會召集人林煥光一直為香港服務，並得到社會尊重，希望各成員可以齊心一意為香港。前商務及經濟發展局局長馬時亨亦表示，新管治班子跟行政長官梁振英理念相近，既有心有魄力，在各自的領域更具有成就及經驗。

驗，跟梁振英同樣是有魄力的有心人，舉例指食物及衛生局長高永文是著名醫生，運輸及房屋局長張炳良更是出任行會多年，同時是房委會成員，對公務非常熟悉，期望市民應該給予他們機會在各自崗位推行更好的政策。

就政府提出架構重組，馬時亨支持梁振英將商務及經濟發展局一分為二，認為商務及經濟發展局確實公務繁多，要同時管理10多個政府部門，既要經常救火，又要不時出席國際會議，最終真正在願景的時間不多，相信分拆為兩個政策局將有助局長花時間與業界溝通，以至想辦法做好政策推進。

范太：料百日後會評論功過

全國人大常委范徐麗泰昨日被問及有關問題時表示，行政會議成員由行政長官自己選擇，其他人當然可以有其他的看法和評論，但一切始終要用「是否能辦到事」來判斷，又認為現階段就評論梁振英的團隊能否辦到事，實在太早，「所以我想大家還是等到他上任後，或者過了一二個月之後，或者一百日之後，我相信傳媒、政評家、學者、議員、政治人物到時亦都會有所評述」。

全國政協委員何柱國認為，要過1年才能夠評價新一屆行政會議成員，因為「人大大會變得更醒目」，

他又認同梁振英委任和自己意見相同，自己所信任的人是正常：「換了是我，我也會做相同的決定。」

張炳良：包容性廣泛 非獨「梁粉」

張炳良亦不認同新一屆行政會議組成偏重「梁營」，又指根據他的經驗，行會一向都不是「一言堂」，每位成員在很多問題上都各有意見，各有特點、專長，相信這個組成的包容性相當之廣泛，故並不認同外界指新一屆行會由「梁粉」包攬的說法。

前商務及經濟發展局局長馬時亨昨日在接受電台訪問時坦言，有傳媒及議員批評團隊無政治經驗有欠公道，認為部分主要官員在各自的領域具有成就或經

馬時亨顧問責官做好3方面磨合

馬時亨又以過來人身份寄語初上任的問責官員，上任後要做好3方面的磨合，包括跟立法會及傳媒多溝通、加快與公務員隊伍磨合、明白市民所想所思，做好內部溝通，搞好人際關係，同時展現工作能力讓資深公務員信服，屆時定能事半功倍，坦言立法會是個複雜的政治機器，新任局長及處長要有政治胸襟及謙虛態度，尤其面對議員的批評，不要以為有意見的議員都是反對派，必要時要向公眾致歉，但不要許下太多期票。



張炳良認為新行會包容性廣泛。右為胡紅玉。香港文匯報記者黃偉邦攝

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 第四任行政長官梁振英近日備受其山頂大宅的僱建事件影響。全國人大常委范徐麗泰批評梁振英做錯了，又未能解釋疑團，但她認為沒有必要再討論下去，應該等梁振英上任後實現施政承諾，再去判斷梁振英的誠信。行政會議成員胡紅玉雖直言對梁振英失望，但認為事件不涉誠信問題，希望梁振英日後在民生層面多下功夫。

范太：沒有必要再討論事件

范徐麗泰昨日在一公開活動被問及是否相信梁振英僱建事件是無心之失時坦言，相信梁振英的人就會相信梁振英，不相信梁振英的人就不會相信，現時有一大部分人夾在中間，即對事件有些疑問，並認為梁振英仍未解釋清楚那些疑團。「不過，梁振英先生自己已經承認了有僱建，我們不斷在這個問題上糾纏下去，我相信都不會有特別大的發展。」她認為，沒有必要再討論梁振英僱建事件，建議大家等梁振英上任後將政綱中的部分承諾落實，到時大家就會對梁振英如何落實承諾有所看法。

獲梁振英邀請留任行政會議成員的胡紅玉不覺得是次僱建事件涉及誠信問題：「在這方面他是有失誤地方，但到現時為止，我能夠得到的資料，我不覺得有誠信問題。」她呼籲大家向前看，並重申自己支持梁振英的政府和政策，希望梁振英日後在多方面，尤其是民生層面多下功夫。

另外，前商務及經濟局局長馬時亨坦言，解鈴還需繫鈴人，身為領袖首要的是誠信其次是能力，相信他要向公眾解釋清楚。

梁宅「僱建」不涉誠信 胡紅玉盼民生著力

梁鳳儀許曉暉續任副局長

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 候任行政長官辦公室昨日公布，副局長和政治助理遴選委員會通過，委任梁鳳儀為新一屆政府財經事務及庫務局副局長，許曉暉為新一屆民政事務局副局長。除下政策局的副局長甄選工作仍在進行，適當時候會另行公布。

候任特首辦昨日公布，財經事務及庫務局局長陳家強，和民政事務局局長曾德成在考慮副局長和政治助理遴選委員會提供的副局長人選，並完成甄選工作後，分別向聘任委員會推薦委任梁鳳儀續任財經事務及庫務局副局長、許曉暉續任民政事務局副局長，並獲聘任委員會通過。

局長甄選後推薦 獲聘任委員會通過

候任特首辦發言人表示，副局長和政治助理遴選委員會早前經多日會面，為政策局(公務員事務局除外)各物色到兩名或以上的副局長合適人選，供局長甄選聘任為副局長。

梁鳳儀為香港中文大學社會科學學士，並在哥倫比亞大學取得新聞碩士學位，曾於亞洲華爾街日報任職10年。

1994年，她加入香港金融管理局，2000年4月晉升為助理總裁(外事)，並為香港貿易發展局財

經事務諮詢委員會成員。2008年5月20日特區政府首次開設副局長職位，梁鳳儀獲行政長官曾蔭權委任為第三屆特區政府財經事務及庫務局副局長。

許曉暉為香港中文大學工商管理學士及劍橋大學工商管理碩士，並在清華大學和哈佛大學接受行政訓練。

2002年，她加入渣打銀行，2007年晉升為東北亞業務策劃及發展主管，又曾出任香港銀行公會秘書，並服務香港總商會財經事務委員會。2008年5月20日，許曉暉獲曾蔭權委任為第三屆特區政府民政事務局副局長。

「愛港力量」遊行 正能量撐新政府

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 網民組織「愛護香港力量」昨日發起「新政府、新希望、保民生、撐香港」大遊行，約有200人參加。遊行機構說，他們希望以正能量支持新一屆政府，令未來運作更順暢，經濟復甦，民生有所改善，並譴責反對黨破壞政府施政。

「愛護香港力量」於昨日下午由維園出發，遊行到新立法會大樓。其間，市民和愛港力成員手持多張橫額，沿途叫喊口號，希望政府和市民關注民生問題，要求特區政府改善民生，並提出十項要求，包括以強硬態度解決雙非嬰兒、修訂每日150個單程證名額，以控制人口增長，及增加醫療人手等，又要求第四任行政長官梁振英要處理好僱建事件，及促請全體立法會議員檢查任所有沒有僱建。

遊行代表又指，近年香港的社會和政治現像都十分混亂，很多關乎民生的事都被政治化，反對



「愛護香港力量」昨日遊行，希望以正能量支持政府施政。

派阻撓政府施政，故他們希望出一分力去改變這個情況，「讓一切重回正軌，市民安居樂業，只有市民過得安穩，社會才會進步，為此我們希望各愛港的人士出一分力支持新政府」。

呂志和喜獲大紫荊 堅守回饋社會承諾

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 特區政府昨日公布今年授勳名單，嘉華集團主席呂志和獲授大紫荊勳章。呂志和昨日發表聲明，對獲得嘉獎感到光榮萬分，又指嘉華集團的事業雖然在內地各大城市及海外都有發展，但「香港一直是我們的家，是我們未來發展的重要基地，我對她的前景充滿信心。展望將來，我將繼續竭盡所能，堅守回饋社會的承諾，與廣大香港市民同心建設更美好的未來」。

呂志和在聲明中表示，今年是香港回歸祖國15周年的大日子，他非常感謝香港特區政府的嘉許，並為此感到光榮萬分，「回過過去50多個年頭，我慶幸能夠參與香港的建設，並與它一同成長。我們香港人攜手創造了社會的繁榮和安定，亦一同經歷過經濟的起落，抱着堅毅不屈的香港拚博精神，在逆境中自強互勉，邁向一個又一個的高峰。我深深感受到，與香港一同度過了最美好難忘的日子，也為香港的繁榮安定感到非常驕傲，並承諾會繼續竭盡所能回饋社會。」

肥馬談回歸15年：金融中心地位更鞏固

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 香港回歸15年來，經濟大起大落，前商務及經濟發展局局長馬時亨說，無論從市值及集資的角度，香港的國際金融中心地位回歸後更見鞏固，正所謂「100個蘋果總有個爛」，最重要是將錯誤引以為鑑，但絕對不要放寬門檻，此外多個領域發展亦見進步，特別是旅遊業帶動零售業做出好成績，相信未來要繼續背靠祖國面向世界迎合世界發展趨勢。

馬時亨並認同，「一國兩制」過去得以成功落實，相信中聯辦較香港官員更能理解國情，有助政府推行政策。

澳洲教育展吸港生 升學查詢增2成

澳洲教育博覽展吸引大批學生和家長到場。香港文匯報記者劉景照攝

香港文匯報訊(記者 劉景照) 末代高考前日放榜，不少成績未如理想的學子或失落本地大學，希望出國尋覓升學路。有教育機構昨起一連2天舉辦澳洲教育博覽展，吸引大批港生家長到場搜集資料。博覽負責人表示，今年收到的查詢數字，比往年增加1至2成，相信與雙軌年新舊高中生同時畢業有關。

IDP教育舉行澳洲教育博覽，共有41所當地大學參與，IDP高級經理陳成傑表示，雖然近年澳匯率不斷上升，令留學費用持續上升，但今年

接獲查詢仍比去年上升1至2成，除高考生外也包括文憑試考生。他估計因為今年是雙軌年，很多學生擔心未能升讀大學有關。

學士學位年學費11萬至24萬

陳成傑又指，近年有部分新高中學生，在完成中五後直接到澳洲修讀一年制的基礎銜接課程，之後直升大學，最少3年便能完成學位，既避開公開試壓力，又可節省一年時間和學費，但目前仍屬少數做法。據IDP資料顯示，於澳洲就讀學士學位，每年學費折合港幣11.2萬至24萬元，生活費則約16萬元。

昨到場的迎密柏雨中學高考生陳同學稱，高考5科只獲「3D2E」成績，較難升讀本地大學。他希望到外地修讀工程學，既有認受性亦可練好英語，以便將來到不同地方工作，包括到內地發展。亦有本身是建築師的家長表示，剛接獲高考試成績的兒子希望讀建築，但無奈分數未足考入香港的大學，惟有考慮海外同類型課程。

Advertisement for 'Purple Thorn' (紫荊) magazine, July 2012 issue, featuring various articles and contact information.

Weather forecast section for Hong Kong and other cities, including temperature, humidity, and air quality index.